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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Ворожа держдума узаконила використання армії
проти міжнародних судів

Державна Дума Росії ухвалила закон, який дає право диктатору з Кремля війська за кордон для “захисту
прав громадян РФ” від іноземних та міжнародних судів, повідомляє російське агентство "Інтерфакс". 

Держдума сьогодні на засіданні підтримала законопроєкт у другому та третьому читанні. За документ
проголосував 381 депутат. Водночас не було тих, хто утримався чи виступив проти.

«Агентство» звернуло увагу, що для голосування депутатам знадобилося загалом близько двох хвилин,
поправок і обговорення не було.

Документ передбачає, що за рішенням президента армія може виконувати завдання щодо захисту у разі
їхнього арешту, затримання, кримінального та іншого переслідування на виконання рішень судів
іноземних держав — якщо йдеться про суди, в яких Росія не бере участі і чия компетенція “не
ґрунтується на міжнародному договорі з Росією або на резолюції Радбезу ООН”. Під це визначення
підпадає, зокрема, Міжнародний кримінальний суд у Гаазі (МКС).

Наприкінці 2025 року набула чинності заборона виконувати в Росії рішення міжнародних судових
структур. МКС з березня 2023 року видав ордери на арешт Владіміра Путіна, уповноваженої з прав
дитини Марії Львової-Белової, секретаря Радбезу Сєргєя Шойгу, голови Генштабу Валєрія Герасімова,
колишнього командувача Чорноморським флотом Віктора Соколова та командувача Далекої авіації
Сєргєя Кобилаша.

Підготувала: Ніна Петрович
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